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KLEINE ANFRAGE

des Abgeordneten Martin Schmidt, Fraktion der AfD

Stiftung Klima- und Umweltschutz

und
ANTWORT

der Landesregierung

Vorbemerkung

Die Stiftung Klima- und Umweltschutz Mecklenburg-Vorpommern ist eine eigenstandige
juristische Person des Privatrechts, die eigenverantwortlich handelt und keinen Weisungen
unterliegt.

Zum Themenkomplex wird allgemein auf 6ffentlich zugangliche Quellen wie etwa mediale
Berichterstattungen sowie die Internetprésenz der Stiftung fir Klima- und Umweltschutz unter
www.Kklimastiftung-mv.de hingewiesen, denen die erfragten Informationen teilweise
entnommen werden kénnen. Darliberhinausgehende Informationen zu internen VVorgéngen der
Stiftung Klima- und Umweltschutz liegen der Landesregierung nicht vor. Insofern wird auf die
Antwort der Landesregierung auf die Kleine Anfrage auf Drucksache 8/356 verwiesen.

1. Uber wie viele Angestellte verfiigt die Stiftung Klima- und Umwelt-
schutz MV (bitte aufschliisseln nach Anzahl Mitarbeiter, Stellenbe-
zeichnung und Gehalt)?

2. Inwelcher Hohe zahlt die Stiftung ihren Mitarbeitern jéhrlich Gehalter
aus?

3. Wie hoch ist die jahrliche Miete, inkl. Nebenkosten, fir die Rdumlich-
keiten der Stiftung (bitte aufschlisseln nach Immobilie und Miethdhe)?

4. Wie hoch sind die Sitzungsgelder, die an die Mitglieder der Stiftung pro
Sitzung ausgezahlt werden?

5. Uber welche Vermdgensgegenstiande und Fahrzeuge verfiigt die Stif-
tung?

Der Minister fir Klimaschutz, Landwirtschaft, Iandliche Raume und Umwelt hat namens der Landesregierung die
Kleine Anfrage mit Schreiben vom 30. Mérz 2022 beantwortet.


http://www.klimastiftung-mv.de/
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6. Welche Ausgaben hat die Stiftung jahrlich fiir Offentlichkeitsarbeit?

Die Fragen 1 bis 6 werden zusammenhangend beantwortet.

Auf die Vorbemerkung wird verwiesen.

7. Welche Projekte wurden bis zum 21. Februar 2022 gefordert (bitte
aufschliisseln nach Projekt, Empfanger und Forderhghe)?

Die Stiftung Klima- und Umweltschutz Mecklenburg-Vorpommern hat auf ihrer Internetpra-
senz unter www.klimastiftung-mv.de einzelne Forderprojekte verdffentlicht. Im Ubrigen wird
auf die Vorbemerkung verwiesen.



http://www.klimastiftung-mv.de/

